



В Пыталово перед судом предстанет мужчина по обвинению в оскорблении полицейского и применении насилия

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г.Пыталово. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти) и ст.319 (оскорбление представителя власти) УК РФ По версии следствия, 20 июля 2013 года в г.Пыталово полицейский остановил автомашину, водитель которой перевозил двух малолетних детей без специальных удерживающих устройств. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения пассажир, выражая свое несогласие с разбирательством по делу об административном правонарушении, стал оскорблять инспектора нецензурными словами, после чего разбил кулаком стекло служебной автомашины и причинил ему телесные повреждения. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770666>